JL_

AccoluraTuBHAS [IEHHOCTH (ITPOMYIIEHHOE YHCJIIO)

Nwms:

Haiigute 3Ha4eHue n. OTBeTHI
1) (2x4)x9=2x(4xn) 2) (3xn)x9=3x(2x9)

1.

2.
3) (10xn)x5=10x(8x5) 4) (4xn)x3=4x(5x3)

3.

4.
5 nx(5x4)=(3x5)x4 6) nx(7x1)=(3x7)x1

5.

6.
7) 4x(nx2)=(4x6)x2 8) (6x0)x5=6x(0xn)

7.

8.
9) (10x1)x3=10%(1xn) 10) 10x(3xn)=(10x3)x7

9.

10.
11) (5x4)x3=5x(4xn) 12) nx(4x2)=(5x4)x2

11.

12.
13) 5x(10x6)=(5%10)xn 14) 10x(nx7)=(10x0)x7

13.

14.
15) 1x(nx0)=(1x9)x0 16) 9x(nx4)=(9x2)x4

15.

16.
17) (4x5)xn=4x(5x1) 18) 10x(5x8)=(10x5)xn

17.

18.
19) 0x(nx6)=(0x10)x6 20) (9%x0)x2=nx(0x2)

19.

20.
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il

ACCOHHaTI/IBHaﬂ OEHHOCTH (HpOHyIHeHHoe LII/IC.H()) Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
HaiiguTe 3HaYeHueE N. OTBeTHI
1) (2x4)x9=2x(4xn) 2) (3xn)x9=3x(2x9) 9
1.
2 2
3) (10xn)x5=10x(8x5) 4) (4xn)x3=4x(5x3) 8
3.
4. S
5) nx(5%x4)=(3x5)x4 6) nx(7x1)=(3x7)x1
5. 3
6. 3
7) 4x(nx2)=(4%x6)x2 8 (6x0)x5=6x(0xn) 6
7.
8. S
9 (10x1)x3=10x(1xn) 10) 10x(3xn)=(10x3)x7 3
9.
10. 7
11) (5x4)x3=5x(4x%xn) 12) nx(4x2)=(5x4)x2 3
11.
12. 5
13) 5x(10x6)=(5%x10)xn 14) 10x(nx7)=(10x0)x7 6
13.
14, 0
15) 1 x(nx0)=(1x9)x0 16) 9x(nx4)=(9x2)x4
15. 9
16. 2
17) (4x5)xn=4x(5x1) 18) 10x(5x8)=(10x5)xn 1
17.
18. 8
19) 0x(nx6)=(0x10)x6 20) (9x0)x2=nx(0x2)
19. 10
20. 9
M 1 1-10 951908580 (75]|70]|65|60 (55|50
aTeMaTuRag = o o CoreSheets.ru 1120454035 [30[25[20]15]10] 5 | 0




c{};l_j AccoluraTuBHAS [IEHHOCTH (ITPOMYIIEHHOE YHCJIIO) Nwmsi:

Haiigure 3Ha4eHue n. OTBeTHI
1) (10x7)x4=10x(nx4) 2) (4x7)x0=nx(7x0)

1.

2.
3) 5x(4x7)=(5x4)xn 4) nx(5x2)=(9x5)x2

3.

4,
5 10x(2xn)=(10x2)x9 6) 10x(5x6)=(nx5)x6

5.

6.
7) (nx5)x3=9x(5x3) 8 (nx7)x3=6x(7x3)

7.

8.
9) 5x(7x2)=(5xn)x2 10) 2x(3x9)=(nx3)x9

9.

10.
11) (6xn)x1=6x(8x1) 12) (10x1)xn=10x(1x7)

11.

12.
13) 9x(10x8)=(9xn)x8 14) (9xn)x6=9x(7x6)

13.

14.
15) (8x9)x2=8x(9xn) 16) (0x1)x9=0x(1xn)

15.

16.
17) (8x3)x6=8x(nx6) 18) 4x(nx9)=(4x0)x9

17.

18.
19) 4x(9x5)=(nx9)x5 20) 3x(nx1)=(3x8)x1

19.

20.
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il

ACCOHHaTI/IBHaﬂ OEHHOCTH (HpOHyIHeHHoe LII/IC.H()) Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
HaiiguTe 3HaYeHueE N. OTBeTHI
1) (10x7)x4=10x(nx4) 2) (4x7)x0=nx(7x0) 7
1.
2 4
3) 5x(4x7)=(5%x4)xn 4) nx(5x2)=(9%x5)x2 7
3.
4 9
5) 10x(2xn)=(10x2)x9 6) 10x(5%x6)=(nx5)x6 9
5.
6. 10
7 (nx5)x3=9x%x(5x%x3) 8 (nx7)x3=6x(7x3) 9
7.
8. 6
9 5S5x(7x2)=(5xn)x2 10) 2x(3x9)=(nx3)x9 7
9.
10. 2
11) (6xn)x1=6x(8x1) 12) (10x1)xn=10x(1x7) 8
11.
12. 7
13) 9x(10x8)=(9%xn)x8 14) (9xn)x6=9x(7%x6)
13. 10
14, 7
15) (8x9)x2=8x(9xn) 16) (0x1)x9=0x(1xn) )
15.
16. 9
17) (8x3)x6=8x(nx6) 18) 4x(nx9)=(4x0)x9 3
17.
18. 0
19) 4x(9%x5)=(nx9)x5 20) 3x(nx1)=(3x8)x1 4
19.
20. 8
M 2 1-10 951908580 (75]|70]|65|60 (55|50
aTeMaTuRag = o o CoreSheets.ru 1120454035 [30[25[20]15]10] 5 | 0




JL_

AccoluraTuBHAS [IEHHOCTH (ITPOMYIIEHHOE YHCJIIO)

Nwms:

Haiigure 3Ha4yeHue n. OTBeTHI
1) (6x10)x7=6x(10%xn) 2) 7x(nx0)=(7x10)x0

1.

2.
3) 7x(nx3)=(7%x8)x3 4) 4x(7xn)=(4xT7)x2

3.

4.
S) (5xn)x3=5x(8x%x3) 6) §8x(10x5)=(8x10)xn

5.

6.
7T (0x10)x8=0x(10xn) 8 10x(2xn)=(10x2)x4

7.

8.
9 0x(3x4)=(0x3)xn 10) 9x(3x10)=(nx3)x10

9,

10.
11) (1x10)x6=nx(10x6) 12) 3x(0x6)=(3xn)x6

11.

12.
13) (9xn)x0=9x(10x0) 14) (nx6)x9=10%x(6%x9)

13.

14.
15) (3x0)x10=nx(0x10) 16) 9x(8xn)=(9x8)x1

15.

16.
17) 8x(2xn)=(8x2)x9 18) 5x(9x4)=(nx9)x4

17.

18.
19) (3x5)x10=3x(nx10) 20) (3x10)x9=3x(nx9)

19.

20.

1-10 | 95[90(85[80[75| 7065|6055 |50
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il

ACCOHHaTI/IBHaﬂ OEHHOCTH (HpOHyIHeHHoe LII/IC.H()) Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
HaiiguTe 3HaYeHueE N. OTBeTHI
1) (6x10)x7=6x(10%xn) 2) 7x(nx0)=(7x10)x0 7
1.
2 10
3) 7x(nx3)=(7%x8)x3 4) 4x(7xn)=(4xT7)x2 8
3.
4 2
S) (5xn)x3=5x(8x%x3) 6) 8x(10x5)=(8%x10)xn 8
5.
6. S
7 (0x10)*x8=0x(10xn) 8 10x(2xn)=(10x2)x4 8
7.
8. 4
9 0x(3x4)=(0x3)xn 10) 9x(3x10)=(nx3)x10 4
9.
10. 9
11) (1x10)x6=nx(10x6) 12) 3x(0x6)=(3xn)x6 1
11.
12. 0
13) (9xn)x0=9x(10x0) 14) (nx6)x9=10%x(6%x9)
13. 10
14, 10
15) (3x0)x10=nx(0x10) 16) 9x(8xn)=(9x8)x1 3
15.
16. 1
17) 8x(2xn)=(8x2)x9 18) 5x(9x4)=(nx9)x4 9
17.
18. 5
19) (3x5)x10=3x(nx10) 20) (3x10)x9=3x(nx9) 5
19.
20. 10
M 1-10 951908580 (75]|70]|65|60 (55|50
aTeMaTuRag = o o CoreSheets.ru 3 1120454035 [30[25[20]15]10] 5 | 0




c{};l_j AccoluraTuBHAS [IEHHOCTH (ITPOMYIIEHHOE YHCJIIO) Nwmsi:

Haiigure 3Ha4eHue n. OTBeTHI
1) (6x10)xn=6x(10x1) 2) 3x(1%x9)=(nx1)x9

1.

2.
3) 1x(8xn)=(1x8)x5 4) 5x(7x9)=(5x7)xn

3.

4.
5) nx(7x1)=(2x7)x1 6) 1x(10xn)=(1%x10)x0

5.

6.
7) 6x(nx0)=(6x1)x0 8) (8x6)xn=8x(6x9)

7.

8.
9) (6x4)x0=6x(nx0) 10) 4x(7x6)=(4x7)xn

9.

10.
11) (9x0)x2=nx(0x2) 12) nx(7x3)=(2x7)x3

11.

12.
13) (4x9)xn=4x(9x3) 14) 3x(4x9)=(3xn)x9

13.

14.
15) nx(5x4)=(8x5)x4 16) 0x(2x9)=(0x2)xn

15.

16.
17) 7x(9x1)=(nx9)x1 18) 3x(nx4)=(3x7)x4

17.

18.
19) 1x(9%x3)=(1%x9)xn 20) 7x(nx0)=(7x4)x0

19.

20.
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11-2045]40[35[30(25]20)15]10] 5
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il

AccoluraTuBHAS [IEHHOCTH (ITPOMYIIEHHOE YHCJIIO)

Haiinure 3Hauenue n.

1) (6x10)xn=6x(10x1)

3)

)

7)

9

11)

13)

15)

17)

19)

1x(8xn)=(1x8)x5

nx(7x1)=(2x7)x1

6x(nx0)=(6x1)x0

(6x4)x0=6x(nx0)

(9%x0)x2=nx(0x2)

(4%x9)xn=4x(9x3)

nx(5x4)=(8x5)x4

Tx(9x1)=(nx9)x1

1%x(9%x3)=(1x9)xn

2)

4)

6)

8)

10)

12)

14)

16)

18)

20)

E\/IaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru

Nwms: K104 k npaBuJIbHBIM 0TBeTaM
OTBeThI
3x(1x9)=(nx1)x9
| 1
2 3
5x(7%x9)=(5x7)xn
3 5
4 9
Ix(10xn)=(1x10)x0
5 2
6 0
(8x6)xn=8x(6x9)
7 1
8 9
4x(Tx6)=(4x7)xn
9 4
10, 6
nx(7x3)=(2x7)x3
11. 9
12. 2
3x(4%9)=(3xn)x9
13. 3
14, 4
0x(2x9)=(0x2)xn
15. 8
16. 9
3x(nx4)=(3x7)x4
17. 7
18. 7
Tx(nx0)=(7x4)x0
19 3
20. 4
4 1-10 {95190 85|80 75]|70[65]60 55|50
11-20(45]40135(30(25]20|15|10] 5[0




JL_

AccoluraTuBHAS [IEHHOCTH (ITPOMYIIEHHOE YHCJIIO)

Nwms:

HajiguTe 3HaYeHUe N. OTBeTHI
1) (4x6)x8=4x(6xn) 2) (7x3)xn=7x(3x2)

1.

2.
3) 8x(nx1)=(8x6)x1 4) (10x2)xT7=nx(2x7)

3.

4,
S) 7x(0x5)=(nx0)x5 6) (7x0)x6=7x(nx6)

5.

6.
7T (1x3)x9=nx(3x%x9) 8 (3x9)x8=nx(9x8)

7.

8.
9 5x(10x8)=(nx10)x8 10) nx(8x5)=(1x8)x35

9,

10.
11) 2x(7x1)=(nx7)x1 12) (7x5)x10=7x(nx10)

11.

12.
13) 7x(0xn)=(7x0)x6 14) (2x5)xn=2x(5x%x8)

13.

14.
15) (8x6)x5=8x(6xn) 16) (nx1)x9=3x(1x9)

15.

16.
17) (5xn)x8=5x(6x8) 18) 9x(1xn)=(9x1)x10

17.

18.
19) (nx7)x4=3x(7x4) 20) (nx7)x6=5x(7%x6)

19.

20.

1-10 | 95[90(85[80[75| 7065|6055 |50
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il

ACCOHHaTI/IBHaﬂ OEHHOCTH (HpOHyIHeHHoe LII/IC.H()) Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
HaiiguTe 3HaYeHueE N. OTBeTHI
1) (4x6)x8=4x(6xn) 2) (7x3)xn=7x(3x2) 8
1.
2 2
3) 8x(nx1)=(8x6)x1 4) (10x2)xT7=nx(2x7) 6
3.
4 10
S) 7x(0x5)=(nx0)x5 6) (7x0)x6=7%x(nx6) 7
5.
6. 0
7 (1x3)x9=nx(3x%x9) 8 (3x9)x8=nx(9x8) 1
7.
8. 3
9 5x(10x8)=(nx10)x8 10) nx(8x5)=(1x8)x35 5
9.
10. 1
11) 2x(7x1)=(nx7)x1 12) (7x5)x10=7x(nx10) 9
11.
12. 5
13) 7x(0xn)=(7x0)x6 14) (2x5)xn=2x(5x%x8) 6
13.
14, 8
15) (8x6)x5=8x(6xn) 16) (nx1)x9=3x(1x9) 5
15.
16. 3
17) (5xn)x8=5x(6x8) 18) 9x(1xn)=(9x1)x10
17. 6
18. 10
19) (nx7)x4=3x(7x4) 20) (nx7)x6=5x(7%x6) 3
19.
20. S
M 1-10 951908580 (75]|70]|65|60 (55|50
aTeMaTuRag = o o CoreSheets.ru 5 1120454035 [30[25[20]15]10] 5 | 0




c{};l_j AccoluraTuBHAS [IEHHOCTH (ITPOMYIIEHHOE YHCJIIO) Nwmsi:

Hajigute 3HayeHue n. OTBeTHI
1) nx(1x3)=(8x1)x3 2) (1x6)x10=1x(nx10)

1.

2.
3) (0x1)x3=nx(1x3) 4) (10x3)x2=10x(nx2)

3.

4.
5) 10x(3xn)=(10x3)x2 6) 5x(nx10)=(5%x6)x10

5.

6.
7) (5x1)xn=5x(1x4) 8) 0x(4x7)=(0x4)xn

7.

8.
9 (nx7)x3=9x%x(7x%x3) 10) (nx6)x8=7x(6x8)

9.

10.
11) (7xn)x1=7x(0x1) 12) (8x9)x10=nx(9x%x10)

11.

12.
13) 3x(4x2)=(nx4)x2 14) 0x(5x1)=(0x5)xn

13.

14.
15) nx(5x0)=(1x5)x0 16) 1x(2x9)=(1x2)xn

15.

16.
17) 5x(7x0)=(5x7)xn 18) 4x(1x7)=(nx1)x7

17.

18.
19) (3xn)x8=3x(2x8) 20) (3x2)x9=3x(nx9)

19.

20.
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il

ACCOHHaTI/IBHaﬂ OEHHOCTH (HpOHyIHeHHoe LII/IC.H()) Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
HaiiguTe 3HaYeHueE N. OTBeTHI
1) nx(1x3)=(8x1)x3 2) (1x6)x10=1x(nx10) 8
1.
2. 6
3) (0x1)x3=nx(1x3) 4) (10x3)x2=10x(nx2) 0
3.
4. 3
5) 10x(3xn)=(10x3)x2 6) 5x(nx10)=(5%x6)x10 )
5.
6. 6
7) (5x1)xn=5x%x(1x4) 8) 0x(4x7)=(0x4)xn s
7.
8. 7
9) (nx7)x3=9x%x(7x3) 10) (nx6)x8=7x(6x8) 9
9.
10. 7
11) (7xn)x1=7x(0x1) 12) (8x9)x10=nx(9x10) 0
11.
12. 8
13) 3x(4x2)=(nx4)x2 14) 0x(5x1)=(0x5)xn
13. 3
14. 1
15) nx(5x0)=(1x5)%x0 16) 1x(2x9)=(1x2)xn 1
15.
16. 9
17) 5x(7x0)=(5x7)%n 18) 4x(1x7)=(nx1)x7
17. 0
18. 4
19) (3xn)x8=3x(2x8) 20) (3x2)x9=3x(nx9) 5
19.
20. 2
M 6 1-10 {95190 85[80]|75]70]|65[60|55]|50
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c{};l_j AccoluraTuBHAS [IEHHOCTH (ITPOMYIIEHHOE YHCJIIO) Nwmsi:

Hajigure 3Ha4YeHHe N. OTBeTHI
1) 5x(8xn)=(5x8)x7 2) 6x(3xn)=(6x3)x8

1.

2.
3) (1xn)x5=1x(4x5) 4) (10x3)x2=nx(3x2)

3.

4.
5) (nx1)x5=0x(1x5) 6) nx(8x7)=(1x8)x7

5.

6.
7T 2x(0x9)=(2xn)x9 8 4x(10x1)=(4xn)x1

7.

8.
9 (6x7)x1=6x(7%n) 10) 6x(1x10)=(6x1)xn

9.

10.
11) 4x(2x3)=(4x2)%xn 12) (8x10)x3=8x(nx3)

11.

12.
13) (3x4)xn=3x(4x5) 14) (2x9)x7=2x(9x%n)

13.

14.
15) 6x(5x3)=(nx5)x3 16) (2x3)xn=2x(3x%6)

15.

16.
17) 4x(nx2)=(4x9)x2 18) (8x7)xn=8x(7x5)

17.

18.
19) 5x(7xn)=(5%x7)x6 200 0x(4x6)=(nx4)x6

19.

20.
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il

ACCOHHaTI/IBHaﬂ OEHHOCTH (HpOHyIHeHHoe LII/IC.H()) Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
HaiiguTe 3HaYeHueE N. OTBeTHI
1) 5x(8xn)=(5x8)x7 2) 6x(3xn)=(6x3)x8 7
1.
2 8
3) (1xn)x5=1x(4x5) 4) (10x3)x2=nx(3x2) 4
3.
4. 10
5) (nx1)x5=0x(1x5) 6) nx(8x7)=(1x8)x7 0
5.
6. 1
7) 2x(0x9)=(2%xn)x9 8 4x(10x1)=(4xn)x1 0
7.
8. 10
9) (6x7)x1=6x(7x%xn) 10) 6x(1x10)=(6x1)xn 1
9.
10, 10
11) 4x(2x3)=(4x2)%xn 12) (8x10)x3=8x(nx3) 3
11.
12. 10
13) (3x4)xn=3x(4x5) 14) (2x9)x7=2x(9x%n) 5
13.
14. 7
15) 6x(5x3)=(nx5)x3 16) (2x3)xn=2x(3x%6) 6
15.
16. 6
17) 4x(nx2)=(4x9)x2 18) (8x7)xn=8x(7x5)
17. 9
18. 5
19) 5x(7xn)=(5x7)%x6 20) 0x(4%x6)=(nx4)x6 6
19.
20. 0
1-10 |95]19085|80([75]70]65]|60 55|50
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c{};l_j AccoluraTuBHAS [IEHHOCTH (ITPOMYIIEHHOE YHCJIIO) Nwmsi:

Haiiagute 3Ha4eHue n. OTBeTHI
) (1x9)x10=nx(9x%x10) 2) nx(7x4)=(0x7)x4

1.

2.
3) 9x(0x7)=(9%xn)x7 4) 9x(1x10)=(9x1)xn

3.

4.
S) (1x9)x10=nx(9x10) 6) (4xn)x2=4x%x(5x%x2)

5.

6.
7 3x(5%x9)=(nx5)x9 8 3x(6x9)=(nx6)x9

7.

8.
9) (8x3)x1=nx(3x1) 10) (6x5)x3=6x(5%n)

9.

10.
11) nx(4x3)=(7x4)x3 12) 4x(1x2)=(nx1)x2

11.

12.
13) 1x(4xn)=(1x4)x5 14) 0x(7x9)=(0xn)x9

13.

14.
15) (0x2)x9=0x(2xn) 16) (8 xn)x3=8x(1x3)

15.

16.
17) 0x(nx7)=(0x1)x7 18) (9x3)x2=9x%x(3xn)

17.

18.
19) (9x7)x2=9x(7xn) 200 nx(10x4)=(5x10)x4

19.

20.

8 1-10 195190185180 |75[70[65][60 |55
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il

ACCOHHaTI/IBHaﬂ OEHHOCTH (HpOHyIHeHHoe LII/IC.H()) Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
HaiiguTe 3HaYeHueE N. OTBeTHI
1) (1x9)x10=nx(9x10) 2) nx(7x4)=(0x7)x4 ,
1.
2, 0
3) 9x(0x7)=(9%xn)x7 4) 9x(1%x10)=(9%x1)xn 0
3.
4, 10
5) (1x9)x10=nx(9x10) 6) (4xn)x2=4x(5x2) .
5.
6. S
7) 3x(5%x9)=(nx5)x9 8) 3x(6x9)=(nx6)x9 i
7.
8. 3
9) (8x3)x1=nx(3x1) 10) (6x5)x3=6x(5xn) "
9.
10. 3
11) nx(4x3)=(7x4)x3 12) 4x(1x2)=(nx1)x2 -
11.
12. 4
13) 1x(4xn)=(1x4)x5 14) 0x(7x9)=(0xn)x9
13. 5
14, 7
15) (0x2)x9=0x(2xn) 16) (8xn)x3=8x(1x3)
15. 9
16. 1
17) 0x(nx7)=(0x1)x7 18) (9x3)x2=9x(3xn) {
17.
18. 2
19) (9x7)x2=9x%x(7x%xn) 200 nx(10x4)=(5x10)x4 9
19.
20. S
M 1-10 [95]90[85[80]75[70]65]60]55]50
aTeMaTuRag = o o CoreSheets.ru 8 11-20 (45 [40[35[30]25]|20[15] 10| 5 | 0




JL_

AccoluraTuBHAS [IEHHOCTH (ITPOMYIIEHHOE YHCJIIO) Nwmsi:

HaiiguTe 3HaYeHueE N. OTBeTHI
1) (5x2)x4=5x%x(2xn) 2) 0x(10x6)=(0x10)xn

1.

2.
3) 2x(9x10)=(2%x9)xn 4) (4x0)x10=4x(0xn)

3.

4.
S) 9x(4xn)=(9x4)x2 6) (nx6)x5=4x(6x5)

5.

6.
7T (nx1)x8=4x(1x8) 8 (6x4)x9=6x%x(4x%xn)

7.

8.
9 (6x5)xn=6x(5x%x1) 10) nx(6x8)=(2x6)x8

9,

10.
11) (3x8)xn=3x(8x%x9) 12) 3x(1x2)=(nx1)x2

11.

12.
13) 6x(9%x5)=(6xn)x5 14) 2x(0x4)=(2x0)xn

13.

14.
15) 3x(nx8)=(3x4)x8 16) 7x(nx6)=(7x1)%x6

15.

16.
17) 8x(5x0)=(8xn)x0 18) 4x(0xn)=(4x0)x9

17.

18.
19) 3x(8xn)=(3x8)x4 20) 2x(0x3)=(2%x0)xn

19.

20.

1-10 | 95[90(85[80[75| 7065|6055 |50
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il

AccoluraTuBHAS [IEHHOCTH (ITPOMYIIEHHOE YHCJIIO)

Haiinure 3Hauenue n.

1)

3)

)

7)

9

11)

13)

15)

17)

19)

(5%2)x4=5x(2xn)

2%x(9%x10)=(2%x9)xn

9x(4xn)=(9x4)x2

(nx1)x8=4x(1x8)

(6x5)xn=6x(5x1)

(3x8)xn=3x(8x9)

6x(9%x5)=(6xn)x5

3x(nx8)=(3x4)x8

8§x(5%x0)=(8xn)x0

3x(8xn)=(3x8)x4

4)

6)

8)

10)

12)

14)

16)

18)

20)

Nwms: K104 k npaBuJIbHBIM 0TBeTaM
OTBeThI
2) 0x(10x6)=(0x10)xn
1 4
2. 6
(4x0)x10=4x(0xn)
3 10
4. 10
(nX6)x5=4%(6x5)
5 2
6 4
(6x4)x9=6x(4xn)
7 4
8 9
nx(6x8)=(2x6)x8
9 1
10, 2
3x(1x2)=(nx1)x2
11. 9
12. 3
2x(0%x4)=(2x0)xn
13. 9
14, 4
Tx(nx6)=(7x1)x6
15. 4
16. 1
4x(0xn)=(4%x0)x9
17. 5
18. 9
2x(0x3)=(2%x0)xn
19 4
20. 3
9 1-10 {95190 85|80 75]|70[65]60 55|50
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c{};l_j AccoluraTuBHAS [IEHHOCTH (ITPOMYIIEHHOE YHCJIIO) Nwmsi:

Haiigute 3Ha4eHue n. OTBeTHI
1) nx(10x2)=(0x10)x2 2) (2x6)x10=2x(nx10)

1.

2.
3) nx(2x5)=(6%x2)x5 4) 9x(nx3)=(9x1)x3

3.

4.
5) 7x(5%6)=(7xn)x6 6) 9x(1x4)=(nx1)x4

5.

6.
7T (nx9)x6=1x(9%6) 8 (nx3)x6=5x%x(3x6)

7.

8.
9 8x(3xn)=(8x3)x0 10) 5x(9xn)=(5x9)x8

9.

10.
11) nx(3x0)=(8%x3)x0 12) (nx10)x2=8x(10x2)

11.

12.
13) 1x(7x4)=(nx7)x4 14) 7x(1x10)=(7%x1)xn

13.

14.
15) 6x(8x7)=(6x8)xn 16) nx(9x10)=(2x9)x10

15.

16.
17) 2x(6x3)=(2xn)x3 18) (3x2)x5=3x(nx5)

17.

18.
19) nx(4x7)=(2x4)x7 20) (7x4)x9=7x(nx9)

19.

20.

10 1-10 195190185180 |75[70[65][60 |55
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AccoluraTuBHAS [IEHHOCTH (ITPOMYIIEHHOE YHCJIIO)

Nwms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Haiinure 3Hauenue n.

1) nx(10x2)=(0x10)x2

3)

)

7)

9

11)

13)

15)

17)

19)

nx(2x5)=(6x2)x5

Tx(5%x6)=(7xn)x6

(nx9)x6=1x(9%6)

8x(3xn)=(8x3)x0

nx(3x0)=(8%x3)x0

X (7x4)=(nx7)x4

6x(8x7)=(6x8)xn

2x(6%x3)=(2xn)x3

nx(4x7)=(2x4)x7

2) (2x6)x10=2x(nx10)

4)

6)

8)

10)

12)

14)

16)

18)

20)

9x(nx3)=(9x1)x3

9x(1x4)=(nx1)x4

(nx3)x6=5%x(3%6)

5x(9xn)=(5x9)x8

(nx10)x2=8x(10x2)

7x(1x10)=(7x1)xn

nx(9x10)=(2x9)x 10

(3x2)x5=3x(nx35)

(7x4)x9=7x(nx9)

OTBeTHL
1. 0
2 6
3 6
4 1
5 5
6 9
7 1
g 5
9 0
10. 8
11. 8
12. 8
13. 1
14, 10
15. 7
16. 2
17. 6
18. 2
19 2
20. 4
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